
Στην εποχή των πολέμων και των εξεγέρσεων

Παλεύουμε για την επαναστατική αλλαγή του κόσμου

Με ανατρεπτικούς αγώνες & μέτωπο της αντικαπιταλιστικής αριστεράς

Επίκαιρο όσο ποτέ το μήνυμα του Πολυτεχνείου στην σημερινή εποχή της καπιταλιστικής
βαρβαρότητας των πολέμων, της φτώχειας, της ανελευθερίας. Με έμπνευση από τα
αδικαίωτα αιτήματα για Ψωμί-Παιδεία-Ειρήνη-Ελευθερία, οι σύγχρονες εξεγέρσεις
μπορούν να βάλουν φραγμό και να ανοίξουν δρόμο ελπίδας για ένα μέλλον με τη σφραγίδα
των αναγκών και των δικαιωμάτων του λαού και της νεολαίας.

Η πολεμική απειλή είναι εδώ με τον ιμπεριαλισμό των ΗΠΑ και της ΕΕ, που σήκωσε τις
μαύρες σημαίες της «οικονομίας πολέμου». Στη Γάζα, στην Ουκρανία, στους
ανταγωνισμούς του κεφαλαίου σε Αιγαίο και Μεσόγειο, σε κάθε γωνιά της γης. Ο εθνικισμός,
ο φασισμός, ο ρατσισμός, ο θρησκευτικός φανατισμός μαζί με τον μιλιταρισμό και την
πολεμοκαπηλεία στρώνουν το έδαφος για να ακολουθήσει το μακελειό. Ο λαός της
Παλαιστίνης δέχεται τα πιο σκληρά χτυπήματα από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ με τις
πλάτες των ιμπεριαλιστών ΗΠΑ, ΕΕ, ΝΑΤΟ και των συμμάχων τους σε μια γενοκτονία που
δείχνει προς τα πού σέρνουν την ανθρωπότητα.

Η ΝΔ με την κυβέρνηση Μητσοτάκη, πιστό σκυλί της ιμπεριαλιστικής μηχανής του
πολέμου και συνένοχη στο έγκλημα σε βάρος του παλαιστινιακού λαού, έχει εξαπολύσει
επίθεση στα δικαιώματα και την ελευθερία του λαού, μαυρίζει το μέλλον της νεολαίας. Στον
κόσμο τους η εργασία είναι το πιο φτηνό εμπόρευμα και ούτε το 13ωρο της εργοδοτικής
σκλαβιάς που επέβαλαν, δεν φτάνει για να ζήσει ο εργαζόμενος.

Βάζει στο στόχαστρο τα εργασιακά δικαιώματα και απογειώνει την εκμετάλλευση με το
13ωρο που μας γυρνάει 150 χρόνια πίσω. Η ΝΔ οδηγεί σε διάλυση υγεία, παιδεία,
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υποδομές και υπηρεσίες με στόχο την εμπορευματοποίηση και την
ιδιωτικοποίηση. Αυτή η καταστροφή, με βάση την πολιτική της ΕΕ για ξεπούλημα των
πάντων σε ιδιώτες και την ιδιωτικοοικονομική λειτουργία του δημοσίου, τη βλέπουμε στον
κλείσιμο των ΕΛΤΑ για το χατίρι των επιχειρήσεων κούριερ, το ζήσαμε στο έγκλημα των
Τεμπών όπου χάθηκαν 57 ζωές, το οποίο ήρθε μετά το ξεπούλημα των σιδηροδρόμων στην
Hellenic Train. Αυτό συνοδεύεται από το νέο έγκλημα της συγκάλυψης και της στοχοποίησης
των συγγενών που ζητάνε δικαίωση. Αυτές τις μέρες οι κρατικοδίαιτοι καπιταλιστές και οι
βολεμένοι από το μηχανισμό της ΝΔ μέσω του ΟΠΕΚΕΠΕ έχουν λεηλατήσει τις αγροτικές
επιδοτήσεις. Το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, μαζί με την σκόπιμα καταστροφική διαχείριση
της ευλογιάς των προβάτων οδηγούν στην απόγνωση τον αγροτοκτηνοτροφικό κόσμο για το
όφελος των μονοπωλίων.

Την ίδια στιγμή η επίθεση στις δημοκρατικές ελευθερίες και τα δικαιώματα του λαού
και της νεολαίας γνωρίζει πρωτοφανή κορύφωση. Το κράτος που αφήνει ακαταδίωκτο
όποιον λεηλατεί το δημόσιο πλούτο και η αστυνομία, που είναι θεατής στη δράση των
μαφιόζων που σκοτώνουν μέρα μεσημέρι, έφτασε στο σημείο να κυνηγήσει, να συλλάβει και
να κακοποιήσει ένα μαθητή 13 χρονών, «ύποπτο» για …διαδήλωση, να εισβάλει στον
ιστορικό χώρο του Πολυτεχνείου και να συλλάβει φοιτητές! Για κάθε φωνή που ζητά
δικαιοσύνη, αξιοπρέπεια, δικαιώματα, η απάντηση είναι αστυνομική επίθεση, δικαστική
ομηρία, πειθαρχική δίωξη.

Τα παχιά λόγια για «εθνική ενότητα» και η σαπίλα του τραμπισμού επιστρατεύονται για να
καθηλώσουν και να υποτάξουν την κοινωνία, με τις πλάτες της συναίνεσης του πολιτικού
συστήματος που προσκυνά την κερδοφορία του κεφαλαίου, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ, αλλά και
της ακροδεξιάς που λειτουργεί σαν λαγός του Μητσοτάκη.

Απέναντί τους υπάρχει ο κόσμος του αγώνα και της αλληλεγγύης. Η μάχη ενάντια
στην εκμετάλλευση, τις απολύσεις και την ελαστική εργασία, για αυξήσεις, παιδεία, υγεία,
ψωμί, γη και ελευθερία. Η πάλη ενάντια στον πόλεμο, τον φασισμό και τον ιμπεριαλισμό, η
υπεράσπιση της αντίστασης του λαού της Παλαιστίνης. Ο κόσμος της δουλειάς και η
νεολαία αντιστέκονται και παλεύουν η εποχή να μην σφραγιστεί από τη βαρβαρότητα και
τους πολέμους.

Σε όλον τον κόσμο οι λαϊκοί αγώνες στέλνουν μήνυμα αντίστασης, αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη, διεκδίκησης ενός καλύτερου κόσμου, από τους δρόμους της Γαλλίας, της
Ιταλίας, του Νεπάλ, του Περού, της Ινδονησίας, ακόμα και στην «καρδιά του κτήνους»,
τις ΗΠΑ. Η αντικαπιταλιστική Αριστερά δίνει τη μάχη για να ανοίξει μια νέα εποχή



εξεγέρσεων και ανατροπών, αυτό που φοβούνται όσοι εκπροσωπούν την αδικία, την
εκμετάλλευση και τον πόλεμο, όπως ο Τραμπ που κηρύσσει «εβδομάδα
Αντικομμουνισμού» και όσοι μαϊμουδίζουν τα αντιλαϊκά κηρύγματά του. Δίκαια φοβούνται
ότι οι λαοί, οι εργαζόμενοι και η νεολαία θα διεκδικήσουν το μέλλον απαιτώντας τον πλούτο
και την εξουσία, για μια άλλη κοινωνία πέρα από τον γερασμένο καπιταλισμό.

Στο δρόμο του Νοέμβρη, με τις εξεγέρσεις της νέας εποχής, παλεύουμε για:

Να πέσει η κυβέρνηση! Ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής και της κυβέρνησης τής
ΝΔ, για να μπει φραγμός στη συναίνεση και τα σχέδια αλλαγής διαχειριστή.
Ανατροπή του Δημοσιονομικού σφαγείου και την έξοδο από την ΕΕ. Διαγραφή
του χρέους, κατάργηση των μνημονιακών νόμων.
Λιγότερη δουλειά, δουλειά για όλους, τέλος της ελαστικής εργασίας. 5ήμερο, 6ωρο,
30ωρο με αποφασιστικές αυξήσεις – κανένας μισθός και σύνταξη κάτω από 1200
ευρώ.
Παιδεία, υγεία, ασφάλιση, ρεύμα, συγκοινωνίες και νερό δεν είναι
εμπορεύματα, ανήκουν στο λαό. Κρατικοποίηση χωρίς αποζημίωση και με εργατικό
έλεγχο όλων των ιδιωτικοποιημένων επιχειρήσεων και υποδομών. Κατάργηση του
Υπερταμείου.
Υπεράσπιση της φτωχομεσαίας αγροτιάς και της διατροφικής επάρκειας του λαού.
Υπεράσπιση των λαϊκών ελευθεριών και όλων των κοινωνικών δικαιωμάτων. Τέλος
των διώξεων για συμμετοχή στους κοινωνικούς αγώνες και τη συνδικαλιστική δράση.
Αποκατάσταση του πανεπιστημιακού ασύλου.
Αξιοβίωτη ζωή με σεβασμό στο περιβάλλον.
Όχι στον πόλεμο, τον εθνικισμό, τον φασισμό, τον ρατσισμό. Λευτεριά στην
Παλαιστίνη. Έξω από το ΝΑΤΟ, έξω οι βάσεις, καμιά ελληνική εμπλοκή στους
πολέμους σε Ουκρανία, Γάζα.
Ακύρωση των εξοπλισμών και της «πολεμικής οικονομίας».


